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Mutwillige Beschädigung von Fahrzeugen - nachgefragt

Die Kleine Anfrage 2290 vom 14. Juni 2017 hat folgenden Wortlaut:

Zu den Antworten auf meine Kleine Anfrage 2125 (vergleiche Drucksache 6/4002) stelle ich zwei Nachfragen.

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Wie viele Straftaten im Zusammenhang mit Sachbeschädigungen von Kraftfahrzeugen wurden im Jahr 
2016 in Thüringen verübt?

2.	 Wie viele Straftaten im Zusammenhang mit Sachbeschädigungen von Kraftfahrzeugen wurden im bis­
herigen Jahresverlauf in Thüringen verübt?

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage namens der Landesre­
gierung mit Schreiben vom 26. Juli 2017 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Im Kalenderjahr 2016 wurden 4.638 Fälle im Deliktfeld "Sachbeschädigung an Kraftfahrzeugen" in der Po­
lizeilichen Kriminalstatistik des Freistaats Thüringen erfasst.

Zu 2.:
Im Zeitraum vom 1. Januar bis 30. Juni 2017 wurden 2.357 Fälle im Zusammenhang mit Sachbeschädigun­
gen an Kraftfahrzeugen polizeilich registriert. 

In Vertretung

Götze 
Staatssekretär

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Brandner (AfD)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales
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